

**ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
MUNICIPIUL TIMIȘOARA
DIRECȚIA, INSTITUȚII ȘCOLARE, MEDICALE,
SPORTIVE ȘI CULTURALE
COMPARTIMENT SPITALE
Nr. SC.2014 -1874/14.02.2014**

**APROBAT,
PRIMAR**

Nicolae Robu

REFERAT

privind punerea la dispoziția Ministerului Sănătății a unei suprafețe de teren aflată în domeniul public al Municipiului Timișoara și în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara pentru implementarea proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească „

Se supune spre analiză Comisiilor din cadrul Consiliului Local al Municipiului Timișoara materialul întocmit de Direcția Instituției Școlare, Medicale, Sportive și Culturale – Compartiment Spitale, privind punerea la dispoziția Ministerului Sănătății a unei suprafețe de teren de 250 mp aflată în domeniul public al Municipiului Timișoara și în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara, pentru implementarea proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească”.

Ministerul Sănătății a demarat în perioada iulie –august 2013 implementarea contractului privind elaborarea cerii de finanțare și a documentațiilor aferente , conform Ghidului Beneficiarului POS Mediu pentru proiectul „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească”.

În vederea dotării Spitalelor din cadrul instituției noastre cu echipamente de neutralizare a deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească au fost transmise Ministerului Sănătății – Unitate de Implementare și Coordonare Programe toate datele solicitate.

Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeș”, prin adresa cu nr. 648/27.01.2014 înregistrată la noi sub nr. SC 2014 -1874/27.01.2014 a solicitat Consiliului Local, acordul de a pune la dispoziția Ministerului Sănătății a unei suprafețe de teren de aproximativ 250 mp, aflată în domeniul public al Municipiului Timișoara, în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara, necesar pentru implementarea proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească”, urmare a adresei Ministerul sănătății cu nr. 3012/17.01.2014.

Suprafața de teren de 250 mp se află în incinta spitalului situat în Timișoara str. Ghe. Adam nr. 13 și face parte din parcela de teren în suprafață totală de 6116 mp cu nr. top 4544/1/c, înscrisă în CF. nr.409180 Timișoara, provenit din CF vechi 27675 Timișoara, proprietatea publică a Municipiului

Timișoara și în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie Dr. Victor Babeș Timișoara.

Având în vedere cele de mai sus supunem spre analizare și aprobare Consiliului Local:

1. Punerea la dispoziția Ministerului Sănătății a suprafeței de teren de aproximativ 250 mp, aflată în domeniul public al Municipiului Timișoara și în administrarea Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeș” Timișoara, în vederea implementării proiectului „Neutralizarea deșeurilor medicale periculoase rezultate din activitatea spitalicească „
2. Terenul prevăzut la pct. 1 se află în incinta Spitalului Clinic de Boli Infecțioase și Pneumoftiziologie „Dr. Victor Babeș” Timișoara situat în str. Ghe. Adam nr. 13 și face parte din parcela de teren cu nr. top 4544/1/c, în suprafață totală de 6116 mp, înscrisă în CF nr. 409180 Timișoara, provenit din CF vechi 27675 Timișoara, identificat în planul de situație anexat.

**VCEPRIMAR,
Dan Diaconu**

**PT. SECRETAR
Simona Drăgoi**

**DIRECTOR EXECUTIV,
Mihai Ioan Costa**

**CONSILIER,
Ioana Ciucur**

**AVIZAT,
Serviciul Juridic
Daniela Ștefan**